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Az előterjesztés tárgya:  A 93/2024. (IX.26.) sz. határozat módosítása - a szakképzési 
ösztöndíjrendszer szabályairól szóló rendelet-tervezet előterjesztésére meghatározott 
határidő módosítása 
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A napirend előterjesztője: Polics József polgármester 
 
Az előterjesztést készítette: Kissné Kovács Gréta ügyintéző 
  
 
  
Az előterjesztést véleményező bizottságok a hatáskör megjelölésével: 
 
Bizottság Hatáskör 
Humán bizottság SzMSz I. sz. melléklet 1.3.16. pont 
Jogi, ügyrendi és közbeszerzési 
bizottság 

SzMSz I. sz. melléklet 3.3.4. pont 

  
A döntés meghozatalához szükséges szavazati arány (a megfelelő aláhúzandó): 

     
   egyszerű     -     minősített 

 
Meghívott: - 

 
 

 
A határozatot kapják: - 
 

 

 

 



Tisztelt Képviselő-testület! 

Komló Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 93/2024. (IX.26.) számú határozatával 
(továbbiakban: Határozat) hatályon kívül helyezte az önkormányzati szakképzési 
ösztöndíjtámogatásról szóló 13/2016. (V.27.) önkormányzati rendeletet, tekintettel arra, hogy a 
Baranya Vármegyei Szakképzési Centrum Komlói Technikum, Szakképző Iskola és Kollégiumába a 
rendeletben feltűntetett szakmákra az elmúlt évek során sem és a 2024/2025. tanévre vonatkozóan sem 
történt beiratkozás.   
Ahogy azt a korábbi előterjesztésben is jeleztem, indokoltnak és célszerűbbnek tartom egy új, 
alkalmazhatóbb támogatási rendszer kidolgozását. A Határozat 2.) pontjában a Képviselő-testület 
felkért arra, hogy az önkormányzati szakképzési ösztöndíjrendszer alapításához kapcsolódó 
egyeztetéseket folytassam le, valamint az önkormányzati szakképzési ösztöndíjrendszer szabályairól 
szóló rendeletet-tervezetet legkésőbb 2025. március 31. napjáig terjesszem elő.  
Az ösztöndíjrendszer részletes előkészítése, kidolgozása érdekében a Kereskedelmi és Iparkamarával, 
valamint a Baranya Vármegyei Szakképzési Centrum Komlói Technikum, Szakképző Iskola és 
Kollégiummal egyeztetéseket kezdeményeztem, melyek még jelenleg is folyamatban vannak.   
Fontos, hogy a városunkban működő cégek, vállalkozások munkaerőigényeinek figyelembevételével 
döntsünk az új támogatási rendszer kialakításáról. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az önkormányzati szakképzési ösztöndíjrendszer 
alapításához kapcsolódó egyeztetések elhúzódása, valamint a részletes, átgondolt célok kidolgozása 
miatt az önkormányzati szakképzési ösztöndíjrendszer szabályairól szóló rendeletet-tervezet 
előterjesztésére meghatározott határidő módosítását szíveskedjen támogatni. Javaslom, hogy döntsön 
a határidő 2025. április 30. napjára történő meghosszabbításról.   
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az illetékes bizottságok véleményeinek 
figyelembevételével az előterjesztést és a határozati javaslatot tárgyalja meg.   
 
Határozati  javaslat: 
A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, és a Humán bizottság, valamint a Jogi, 
ügyrendi és közbeszerzési bizottság véleményének figyelembevételével - megtárgyalta „A 93/2024. 
(IX.26.) sz. határozat módosítása - a szakképzési ösztöndíjrendszer szabályairól szóló rendelet-
tervezet előterjesztésére meghatározott határidő módosítása” című előterjesztést, és az alábbi 
határozatot hozza: 
 

1.) A Képviselő-testület a 93/2024. (IX.26.) sz. határozatot az alábbiak szerint módosítja: 
Az önkormányzati szakképzési ösztöndíjrendszer szabályairól szóló rendeletet-tervezet 
előterjesztésére meghatározott 2025. március 31.-i határidőt 2025. április 30. napjára 
módosítja.  
 

2.) A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az önkormányzati szakképzési 
ösztöndíjrendszer szabályairól szóló rendeletet-tervezetet az 1.) pontban rögzített határidőig 
terjessze elő 
 
Határid ő: 2025. április 30.  
Felelős: Polics József polgármester 

 
Komló, 2025. február 25.  
        Polics József 
        polgármester 


